

# 新郑市收听收看河南省防止因灾返贫致贫巩固脱贫攻坚成果第二次视频推进会议 马志峰:坚决守牢不发生规模性返贫底线

本报讯 9月22日下午,新郑市在收听收看河南省防止因灾返贫致贫巩固脱贫攻坚成果第二次视频推进会议后,新郑市委书记马志峰立即主持召开续会,强调要坚持结果导向,增强答卷意识,躬身入局、担当作为,坚决守牢不发生规模性返贫的底线。

马志峰表示,巩固拓展脱贫攻坚成果是一项重大政治任务,全市上下要认清灾后重建的紧迫形势,聚焦存在的突出问题;要坚持目标导向,确保焦点不散、力度不减、工作不断;要坚持问题导向,以整改问题为抓手,进

一步推动责任落实、工作落实。

马志峰提出,各级领导干部要率先垂范、躬身入局,尽快进村入户,全面排查摸底,确保及时、准确锁定重点监测对象,梳理风险点,制定防范措施,落实常态化帮扶措施;相关部门要加大下沉力度,组织帮扶责任人到户,围绕防汛、灾后重建、村容村貌整治等工作,提升群众满意度;驻村工作队要严守“五天四夜”工作制,对标要求,开展全面自查;各乡镇(街道、管委会)要负起主体责任,严格工作纪律,坚决把脱贫攻坚成果巩固住、拓展好。

马志峰要求,全市上下要统筹抓好当前“三类人员”动态监测、帮扶政策落实、产业发展和资金管理使用等重点工作,守底线、抓衔接、促振兴,确保巩固成果的成效经得起检验;要聚焦重点地区、重点群体、重点领域,狠抓精准帮扶救助,加快项目规划和实施进度;要强化纪律作风建设,选优配强驻村工作队,持续推动巩固拓展脱贫攻坚成果同推进全面乡村振兴有效衔接,持续弘扬伟大脱贫攻坚精神,躬身入局、担当作为,向党和人民交上一份满意的答卷。

记者 杨宜锦

## 新郑市召开平安建设工作推进会 真正做到发展和稳定两手抓两手硬

本报讯 9月24日上午,新郑市召开平安建设工作推进会。新郑市委书记马志峰强调,平安建设任务艰巨、使命光荣,新郑作为郑州地区唯一获得“长安杯”殊荣的县市,时间紧、任务重,要以时不我待的紧迫感和舍我其谁的担当意识,真正做到发展和稳定两手抓两手硬,让人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

会议对平安建设工作进行安排部署。马志峰向各乡镇(街道、管委会)交办涉稳风险清单。郑州新郑教育园区管委会、新华路街道、孟庄镇、教育局依次作表态发言。

马志峰提出,平安建设工作是构建社会主义和谐社会、促进经济社会协调发展的保障工程,是维护广大人民群众根本利益、为人民群众所期盼的民心工程,是提高党的执政能力、巩固党的执政地位的基础工程。新郑市已进入加快推进现代化全国一流中小城市建设的关键阶段,和谐稳定的社会环境十分重要。

马志峰表示,全市上下要认清形势,统一思想,充分认识做好平安建设工作的重要意义。要充分认识到做好平安建设是

推进治理体系和治理能力现代化的必然要求,是重大政治任务,是当前形势的客观要求,是顺应人民群众对美好生活新期待的需要,要时刻保持清醒头脑,切实增强压力感和使命感,全力以赴推进平安建设工作向纵深推进。要突出重点,扎实推进平安新郑建设。通过开展平安创建工作,实现“三无”目标,深入推进基层社会治理能力提升。践行群众路线,用好“用脚步丈量工作法”,深入基层发现问题、解决问题,千方百计回应群众诉求。强化源头治理、坚持控新治旧,防范化解社会矛盾,标本兼治解决安全稳定性问题。运用法治思维,全面推动依法治理。要压实责任,统筹协调,凝聚形成平安建设工作的强大合力。真正落实好“四方责任”,大员上阵、躬身入局,切实扛稳平安建设政治责任。严格考核奖惩,鼓励先进、鞭策后进,形成奋勇争先、争创一流的工作新局面。要通过全方位、多渠道的宣传发动,形成全社会关心、支持、参与平安建设的浓厚氛围,以平安新郑建设的新成效为“十四五”规划顺利实施保驾护航,为推动现代化全国一流中小城市建设作出新贡献。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 新郑市召开黄帝故里园区规划建设指挥部会议 用心用情用智推动黄帝故里建设 确保明年大典前完成建设目标

本报讯 近日,新郑市召开黄帝故里园区规划建设指挥部会议和黄帝故里园区规划建设工作论证会,主要目的是高效推进黄帝故里园区建设。

会议听取了黄帝故里园区规划建设进展情况,听取了设计单位关于始祖殿、贵宾室、园区栽植等设计方案的介绍。各相关单位从历史典故、文化内涵、造型设计、建造工艺等方面进行了分析讨论。

市委书记马志峰对黄帝故里园区规划建设工作及设计团队给予肯定,他指出,黄帝故里园区规划建设受到社会各界的广泛关注,全体人员将“保护好”和“建设好”有效结合,建设成效明显。他

希望,黄帝故里园区要进一步完善优化项目规划方案,坚持规划实施达到5A级景区的标准,高标准谋划景区战略发展,提升黄帝故里园区文化和旅游业态的核心竞争力;设计单位要认真研究借鉴相关单位提出的意见建议,高标准严格要求推进项目规划设计,确保规划符合现实需要,具有实际操作性,尽快落地实施。

马志峰强调,黄帝故里建设作为新郑一号工程,全市上下要提高政治站位,切实把思想、行动、精力投入到园区建设中来,用心、用情、用智推动黄帝故里建设;要紧盯目标任务,把握工作重点,做好统筹、压茬推进,进一步提高效率,压缩工期,为后期精雕

细琢留足时间;要躬身入局、靠前指挥,研判具体问题,着力破解选材、技术等难题,争取早日出形象、早见成效;要加强沟通协调,严格落实日调度、周例会工作机制,做到问题不过夜,在保安全、保质量的前提下加快项目建设;要加强工作过程监督,落实目标考核,扛稳政治责任,集中力量确保项目有条不紊顺利推进。全市上下要抢抓施工黄金期,强化细节、拉高标杆、交叉推进、精心组织、科学施工,确保2022年大典前完成工程建设目标,打造出经得起历史和人民检验的精品工程。

新郑市领导李志强、黄卫东、璩鹏辉等参加。  
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

## 原阳县党政考察团到新郑考察

本报讯 近日,河南省新乡市原阳县委书记刘兵率领党政考察团到新郑市考察城市规划、电子信息产业、非公党建、食品企业经营和仓储物流发展情况。新郑市领导马志峰、李峰等陪同。

原阳党政考察团先后来到新郑市城市展览馆、电子信息产业园、好想你股份有限公司等地进行考察,详细了解新郑经济社会、电子信息产业发展情况,实地查看非公党建和企业生产经营情况。

近年来,新郑市主攻以电子信息产业为主的先进制造业。在临近航空港区的区域,规划建设6.7平方公里的电子信息产业园,建设全省首家电子信息专业污水处理厂,设立10亿元电子信息产业基金。招引落地电子信息产业项目15个,总投资224.6亿元。根据新郑市“十四五”规划与2035年远景目标,新郑市将把电子信息作为战略支撑产业优先发展,努力构建以电子信息、健康食品、高端商贸物流三大产业为主,以生物医

药、智能装备制造、高端文旅三大新兴产业为支撑的“三主三新”产业体系。

好想你健康食品股份有限公司一直是枣乡新郑的经济名片,也是新郑三大主导产业健康食品的龙头企业。该公司把“发展为本、党建为魂”作为指导思想,自2019年底开始布局大健康产业,确立公司商业模式为:一县一品、一区一店、一店千品、一品千店,打造全国特色农产品运营平台,做县域特色农产品运营商。截至目前,已陆续签约山药、山楂、银耳、百合、黑芝麻等50余家特色农产品龙头企业,相继开发出60余款星火计划产品,得到了广大消费者的认可与喜爱。

原阳党政考察团表示要以此次考察为契机,认真总结、梳理、吸收新郑的经验和做法,运用到实际工作中。希望两地之间多交流、多合作,互相学习、取长补短,促进双方经济社会发展再上新台阶。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 新郑市召开2021年国家卫生城市复审工作推进会 牢固树立“全市一盘棋”思想 严格落实工作责任制

本报讯 9月24日上午,新郑市召开2021年国家卫生城市复审工作推进会,对国家卫生城市复审工作再鼓劲、再加压、再部署,动员全市上下进一步统一思想、振奋精神,全力打好国家卫生城市复审这场硬仗。

与会人员观看了新郑复审现状问题反馈专题片,传达了《关于调整新郑市国家卫生城市复审工作领导小组及相关工作机构成员的通知》,城管局、市场监管、薛店镇作了表态发言。

新郑市委书记马志峰要求,思想认识要再深化。要坚决克服厌战懈怠情绪,自觉增强紧迫感和责任感,把迎接国家卫生城市复审工作放在为城市发展树形象、提品位的高度去抓,放在建设

现代化全国一流中小城市的大局中去抓,真正在郑州、全省乃至更大范围争创一流、争当示范。责任分工要再细化。要牢固树立“全市一盘棋”思想,按照“谁主管谁负责,谁丢分谁担责”的原则,严格落实工作责任制,全面排查、找准问题、抓紧整改。要创新宣传形式,广泛发动宣传,营造舆论氛围,激发广大群众参与卫生城市复审的积极性、主动性和自觉性,营造“人人关注、人人支持、人人参与”的浓厚氛围。整改提升要再优化。要对督导检查出来的问题深以为戒、立行立改,提速提标、举一反三,重细节、出亮点。对城乡接合部垃圾积存、农贸市场整治、“六小”门店治理等重点领域,要硬起手腕、敢于碰硬,

牢固树立“毫厘之间定成败”和“一个指标定胜负”的意识,认真对标测评标准和要求,提标进档、精益求精,主动为复审工作再“加分”。推进机制要再强化。要进一步健全完善工作联动机制,坚持日调度、日报告、日研判、日通报,确保把问题解决在萌芽状态。认真践行“用脚步丈量工作法”,躬身入局、靠前指挥、亲自部署,推动各项工作落实落细。要加强明察暗访,强化督导问责,增加通报频次,确保达到以考促改目的,以饱满的激情、昂扬的斗志、务实的举措,顺利通过国家卫生城市复审,为加快建设现代化全国一流中小城市而不懈奋斗。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文